



Артем выглядит значительно старше своих шести лет. А все оттого, что каждый день делает зарядку. С гантелями... и мамой.

чиной, ни в отношениях с людьми. Я хочу быть женщиной. Единственное, где я лидер, — я требовательная мама. Стараюсь в наше время вседозволенности не упустить сына.

— Возвращаясь к началу разговора: ваш шестилетний сын видел вас во “взрослом кино”?

— Нет, я немного пуританка и стремлюсь, чтобы святость по отношению к маме сохранялась в его сердце. Тут хотела взять Артема на одну репетицию, но потом подумала: “Нет, ведь там я разговариваю на фривольном сленге, произношу несколько раз “твою мать!”. Не могу, чтобы мой ребенок это слышал”.

— Артем понимает, что у него непростая мама?

— Да, и одно время этим спекулировал. Например, громко на весь магазин спрашивал: “Мам, а во сколько сегодня твое кино по телевизору?” Ему нравилось, когда на нас все обращали внимание. Или сообщал: “Бабуль, сегодня только два автографа”. Сейчас это прошло, и ему, наоборот, хочется, чтобы я поменьше работала и была с ним дома.

— Сын с интересом смотрит вас по телевизору?

— Недавно он сам поставил диск с “Другой жизнью” и посмотрел подряд четыре серии. Я волновалась: все-таки там есть отношения между

мужчиной и женщиной, любовь. Но Артем на это не среагировал, лишь похвалил: “Классно работаешь”, — и пошел играть. В другой раз он напал на серию, где Дима Харатьян меня избивает. А мы с Димой так на картине подружились, что потом стали вместе ходить в бассейн: бульхались в воде, играли в мяч — он со своим сыном Ванечкой, а я с Артемом. Так вот после этого Артем долго молча смотрел на нашу киношную драку, а потом с недоумением спросил: “Мама, а почему этот дядя из бассейна тебя бьет?”

— А в реальной жизни с мужчинами не дрались?

— Дралась.

— И кто победил?

— Я! Теперь это все вспоминается как детский сад. Я счастлива, что мне уже не 20 лет. Сейчас пришла какая-то мудрость, какой-то покой внутри. Некоторые вещи я уже никогда не сделаю, а раньше бы сделала.

— Встретив инопланетянина, как бы вы коротко объяснили ему, кто такая Наташа Антонова?

— (Смеется.) Я бы точно не стала объяснять ему, что я актриса. А сказала бы просто: “Я — женщина”.

— МАРИЯ СПЕРАНСКАЯ

«Сейчас много работы, и я переехала к родителям. Мама помогает мне с сыном, готовит. Прихожу со съёмок — меня уже ждут. А когда я долгое время жила одна, то все делала сама и все успевала. Надо было — и борщи ночами варила».

